


Q.5.60 mg de morphine équivaut ;
A 1.2 mg de Temgésic
B 0.8 mg de Temgésic
C. 0.6 mg de Temgésic
[3, 03 myg de Temgésic
E. 0.2 mg de Temgésic.
A

Q.6. Quels sont les mécanismes physiopathologiques impligués dans
Ialtération du métabolisme cérébral chez le sujet 3gé 7

A: Dégénérescence primitive du tissu cérébral

B. Hypoperfusion due a I artériosclércse diffuse

{:} Mihdﬂ ththElm

D. Ischémie ofrébrale due 3 un accident vasculaire cérdbral

E Toutes les réponses sont justes.

AB

i Q.7. Chez le sujet agé, les diurétiques :
i A. Forment une classe thérapeutique homogéne
lade B. Peuvent tous étre prescrits en cas d'insuffisance rérals
3 C. Peuvent entrainer une déshydratation
D. Peuvent entrainer une hyperkaliémie
LJ:-_- ' E Peuvent entrainer une hypokabiémie
el CE

Q.8 Citez les 5 classes médicamenteuses i visée cardigvasculaire of
hez le sujet dgé :

L T e R T TN
=N R
LE CRT

0.9, Le déclin de la fonction digestive:
A. Est due 3 la fibrose atestinale : g
B Hirﬂwfﬂm#mm
C. Peut altérer I efficacité de certains medicamerss
D. Entraine des troubies ioniques
CE




' ﬂ.}ﬂ. Quels sent fes factewrs faverisent Iintonccatson dupy
lesujet dge 7

A. Insuffisance hepaligue

B. Interachons mrédicamerinunes

c ool

D. Hyponatrémie

E. Insuffisance rénale

ABCE

(xﬂdatﬁnhﬂﬂmﬁk:ﬂnﬂhtmhniﬁnﬁh-n
A. La moelle oseruse
B Le mbe digestt
C. Les gonades
D. La Pesm
E. Lzsphanires
ABCDE

QﬂlPunﬂuuﬂ@ﬁﬁﬁuwnhummhwhﬁquinﬂnq-.mﬂa
Iarrét immédiat d*une chimrtherapee sencencersmse -
Ameqwmﬁmuﬂﬁpu

,- Q.13. hmihmpﬂuﬁum“ﬁh{mmmtﬁﬂ“
; I'hospitalisation du patient:
i A. Les vomissements

B. La peutropénie féheile

s .
D. Un taux de plagueties < 30,000 mm”
|

Q.14. Les psychotropes sont des substances prarmacelomgnes g aomeen
A. Sur le comportenvent, |"snxide, Pafiscsivine
B, SurFaffectivité, la cognition, I personmativs
C. Le e nent, |'affectivisd o bs cogninos
D. La personnalite, ta cognition et les relations socisis
JiiﬁhwﬁMMEQHMHtﬁnﬁmum!nﬁumm
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Q.21 On trouve dans Je syndrome de lyse tumorale ;
A. des produits ex tracellulaires a la syite de la mort cellulgjre

C. une hyperkaliémie, une hypophosphatémie et hypercalcémie

D. se voit dans Jes cancers ayant une croissance tumorale moyenne

E. nécessite une hyperhydratati On 8850ci¢ un inhibiteyr de la formation 4 ‘acide urique
5 .

Q.22.Dans le carcinome différencié de Ia thyroide,
Phormonothérapie sy Ppressive est administrée po
sanguin de TSH.

A. Compris entre 0.3 et 2 mul/]
%.Cmnmisexm 0.1 et 0.5 muin

apres thyroidectomie,
ur obtenir un taug

Compris entre 0.5 et 2 muyy
_ﬁ Inférieur a 0.1 muly]
B Supérieur 4 2 mul/]

BD

Q.23.Une femme dgée de 27 ans, présente un carcinome canalaire infilfrant
localisé du sein droit, récepteurs hormonaux positifs (RH'), traitée par
chirurgie, chimiothérapie et radiothérapie. Quelle (s) hormonothérapie(s)
doit prescrire?

A. AM'egémg type Nolvadex

B: . 25tro) 5 type Fulvestrant

D. Analogue de la LH-RH ]

E. Analogue de la LH-RH ET Antiestrogénes,
A

cmme § ;&-' de 78 ans, présentant un carcinome mammaire localement avancé,
D1 hormona 1x positifs (RH") et des antécédents qui contre-indiguent Ia

Soable. | "Rormmmofhéraple ext presesits oo
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